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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/12/2008

PRESIDENTE (Ricardo Quirino) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Ricardo Quirino) - Leitura de ato da Presidência sobre a

efetivação do mandato parlamentar do Deputado Major Fábio, em razão da perda do

mandato do Deputado Walter Brito Neto.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Dados do Fundo das

Nações Unidas para a Infância — UNICEF sobre exploração sexual de crianças na

América Latina e no Caribe. Trabalho da CPI da Pedofilia no Senado Federal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Votos de feliz Natal e próspero Ano-Novo aos

Deputados, aos servidores da Casa e ao povo do Estado do Maranhão. Adiamento,

pelo Tribunal Superior Eleitoral, da apreciação de processo de cassação do mandato

do Governador do Estado do Maranhão, Jackson Lago. Competência dos

advogados de defesa do Governador. Insegurança jurídica criada pelo Juiz Luís

Carlos Nunes Freire na diplomação de candidato eleito para o cargo de Prefeito

Municipal de Barreirinhas.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Balanço das ações e obras do Governo do

Distrito Federal. Votos de feliz Natal e próspero Ano-Novo.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Balanço das atividades

parlamentares do orador em defesa da categoria dos pescadores.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Resultados positivos da Cúpula da América

Latina e do Caribe sobre Integração e Desenvolvimento, realizada na Costa do

Sauípe, Estado da Bahia.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Propósitos do orador para o desempenho do

mandato parlamentar.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Ação conjunta do Governo do

Estado do Acre com o Governo do Departamento do Pando, da Bolívia, de programa

de combate ao mosquito transmissor da dengue. Votos de feliz Natal e próspero

2009 aos Deputados e telespectadores da TV Câmara.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Defesa da adoção do ensino em tempo

integral como estratégia para a melhoria da qualidade da Educação no País.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Atuação do Serviço de Apoio às Micro e

Pequenas Empresas — SEBRAE no Estado de Santa Catarina. Medidas adotadas

pelo Governo Federal para enfrentamento do impacto da crise financeira

internacional na economia brasileira. Liberação de recursos para empresas com

dívidas em moeda estrangeira. Expectativa de redução gradativa da taxa básica de

juros.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Posse do Desembargador Manoel Edilson Cardoso

na Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região, Estado do Piauí.

Discurso proferido pelo Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil/Seccional

Piauí, Norberto Campelo, durante o evento.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Questão de ordem acerca da

promulgação parcial do texto da Proposta de Emenda à Constituição n° 333, de

2004, sobre o limite de despesas e a composição das Câmaras de Vereadores do

País.

PRESIDENTE (Alceni Guerra) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Flávio Dino.
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PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Concessão ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar

Mendes, do prêmio Franz de Castro Holzwarth de Direitos Humanos. Reportagem

sobre o tema, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 005, de 09/02/09.)

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Como Líder) - Confirmação, pelo Supremo

Tribunal Federal, do piso salarial nacional dos profissionais da educação básica, em

decisão proferida em ação direta de inconstitucionalidade do tema. Balanço dos

trabalhos legislativos no setor de segurança pública. Aprovação pela Casa de

alterações na legislação processual penal em vigor, em especial no rito de

procedimentos do Tribunal do Júri e na produção de provas, com simplificação de

atos e diminuição de formalidades. Implementação do Programa Nacional de

Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI. Diminuição dos índices de

acidente de trânsito no País com a vigência da Lei Seca.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Posicionamento da Mesa

Diretoria da Casa na controvérsia com a Mesa do Senado Federal sobre a

promulgação do texto da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004,

acerca da recomposição das Câmaras Municipais no País. Morosidade do Senado

Federal na apreciação da matéria. Necessidade de retorno da proposição à Casa,

ante as alterações introduzidas pelo Senado Federal. Conveniência do entendimento

entre as duas Casas do Congresso Nacional sobre o tema.

ALCENI GUERRA (DEM, PR - Como Líder) - Escalada do consumo de crack

nas grandes cidades brasileiras. Fechamento de leitos psiquiátricos passíveis de

utilização no tratamento dos usuários de crack. Adoção de política de criação de

família ampliada para o auxílio a jovens dependentes químicos.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Prejuízos causados aos pescadores

artesanais pela especulação imobiliária na costa brasileira, em especial no Estado

do Ceará. Conveniência de adoção de políticas educacionais em prol das

comunidades de pescadores artesanais. Deturpação da simbologia do Natal.

Empenho do orador pela implantação de recifes artificiais na costa nordestina por

meio de afundamento de sucatas de aviões, navios, contêineres, vagões de trem e

metrô, entre outros materiais próprios para abrigo e proliferação de peixes.

OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Referências

elogiosas ao Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Alceni Guerra.

Candidatura do orador à Presidência da Casa. Balanço da atuação parlamentar do

Deputado no cargo de Primeiro Secretário da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Alceni Guerra) - Votos de sucessos à candidatura do

Deputado Osmar Serraglio à Presidência da Casa.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Excelência na condução do Tribunal Superior Eleitoral pelo Ministro Carlos Ayres

Britto. Maior celeridade no julgamento de processos eleitorais no País, em especial

no Estado do Piauí. Importância do papel desempenhado pelo Ministério Público

Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro. Urgência na realização de efetiva reforma

político-eleitoral. Artigo do jornalista Cláudio Barros acerca da importância da

celeridade do trâmite de processos judiciais. Devastação da floresta amazônica.

Artigo Mobilizar para Avançar, de autoria do empresário Jorge Gerdau, publicado

pelo jornal O Globo. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 005, de 09/02/09.)

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Expectativa de acordo entre os Presidentes

do Senado Federal e da Câmara dos Deputados em torno da proposta de emenda à

Constituição sobre a recomposição das Câmaras Municipais. Balanço da atuação

parlamentar do orador. Conveniência da aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 142, de 1995, sobre reforma política. Defesa da redução do tempo

de mandato dos Senadores e de alterações nas regras de suplência no Senado
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Federal. Êxito da CPI do Sistema Carcerário. Comentários sobre projetos de lei e

recomendações apresentados pela referida Comissão. Votos de boas-festas ao

povo brasileiro.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem à memória do jornalista Luís Viana Filho. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 005, de 09/02/09.)

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Urgência na solução de impasse

decorrente da aprovação, pelo Senado Federal, da proposta de emenda à

Constituição sobre o limite de despesas e a composição numérica das Câmaras

Municipais. Complexidade da adoção de medidas efetivas para aprimoramento do

setor de segurança pública do País. Resultado de sessão do Tribunal Superior

Eleitoral acerca do processo de cassação do mandato do Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Criação da Comissão Mista

Permanente sobre Mudanças Climáticas. Agradecimentos pelas contribuições para a

gestão do orador na Comissão Especial relativa à matéria. Apresentação da

candidatura do orador à 1ª Secretaria da Mesa Diretora da Casa. Defesa do

pagamento de verbas previstas em peça orçamentária para os servidores da

Câmara dos Deputados. Votos de boas-festas aos Parlamentares, aos servidores da

Casa e ao povo do Estado do Tocantins.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE) - Legitimidade do mandato do

Governador do Estado do Maranhão, Jackson Lago. Implantação do Comitê

Estadual pela Moradia Digna no Estado de Pernambuco. Homenagem ao

trabalhadores em educação no País. Defesa da melhoria do Sistema Único de

Saúde — SUS. Recriação da Federação dos Pescadores do Estado de

Pernambuco. Engajamento do orador na luta pela implementação de políticas
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públicas para as mulheres. Comemoração da consolidação de importantes estatutos

jurídicos no ano de 2008. Necessidade de revisão da política macroeconômica do

Governo Federal, em face da crise financeira internacional.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Votos de feliz Natal e próspero Ano-Novo

aos servidores da Casa.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 321, REALIZADA EM 15 DE

DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagem póstuma ao advogado Sérgio Pereira Paulo, do Município de São João

do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 321, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2008

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Empenho do Governador do

Estado do Piauí, Wellington Dias, na efetivação da proposta de incorporação do

Banco do Estado do Piauí pelo Banco do Brasil S/A. Visita do Ministro-Chefe da

Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Roberto

Mangabeira Unger, ao Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 322, REALIZADA EM 16

DE DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Realização da 11ª Conferência Nacional dos Direitos Humanos, com o tema

Democracia, Desenvolvimento e Direitos Humanos: Superando as Desigualdades.

Solicitação de inclusão do nome da oradora na lista dos delegados da Conferência.
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Declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva favorável ao debate sobre o

aborto. Inauguração da Padaria Escola Pão Nosso, no Município de Guarulhos,

Estado de São Paulo. Doação de área pública à Associação Beneficente Jesus,

José e Maria para a construção da sede do Instituto de Saúde da Mulher de

Guarulhos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 322, REALIZADA EM 16

DE DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Dificuldades enfrentadas pelos produtores de cacau.


